

ISO

Aktuální certifikáty, prokazující soulad s normou ISO 9001, ISO 14001, OHSAS 18001

V roce 2001 byla firma Gühring s.r.o. poprvé certifikována podle normy ISO 9001. V červenci 2014 došlo k úspěšné recertifikaci firmy v systému kvality dle normy ISO 9001:2008 (viz. výše certifikáty k nahlédnutí).

V prosinci 2003 byla firma Gühring s.r.o. poprvé certifikována podle normy ISO 14001 a zároveň bylo ověřeno Enviromentální prohlášení Gühring. Poslední úspěšná recertifikace systému enviromentálního managementu podle normy ČSN EN ISO 14001:2005 proběhla ve firmě v listopadu 2015.

V listopadu 2015 byla firma Gühring s.r.o. poprvé certifikována podle normy ČSN OHSAS 18001:2008.

ENVIRONMENTÁLNÍ POLITIKA A POLITIKA SYSTÉMU MANAGEMENTU BEZPEČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ PŘI PRÁCI SPOLEČNOSTI GÜHRING s.r.o.

Firma Gühring s.r.o. je společnost, zabývající se výrobou speciálních nástrojů a montáží strojů. Její závod je umístěn v obci Líně – Sulkov poblíž Plzně.

Společnost je součástí celosvětově působící skupiny Gühring.

Gühring s.r.o. považuje ochranu životního prostředí a oblast bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a požární ochrany za přirozenou součást všech svých podnikatelských aktivit. Pro potvrzení tohoto svého přístupu se vedení společnosti rozhodlo přistoupit k zavedení systému enviromentálního managementu a později také k zavedení systému managementu bezpečnosti a ochrany zdraví při práci s cílem certifikovat tyto systémy. V prvním případě podle ČSN EN ISO 14001 a ve druhém podle ČSN OHSAS 18001.

Za východisko k tomuto procesu vydala společnost níže uvedenou enviromentální politiku a politiku systému managementu bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.

- Ochrana životního prostředí a bezpečnost a ochrana zdraví při práci patří k základním předpokladům úspěšného rozvoje společnosti a vytvoření jejího pozitivního image u všech zainteresovaných stran – zákazníků, občanů, zaměstnanců a dalších skupin.
- Přihlašujeme se k principům neustálého zlepšování ochrany životního prostředí, prevence znečištění, řízení a výkonnosti v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a prevenci vzniku úrazů a poškození zdraví.
- Stanovujeme programy s konkrétními cíli pro zlepšení ochrany životního prostředí a bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, jejichž plnění následně přezkoumáváme.
- Management společnosti podporuje veškeré činnosti všech zaměstnanců, pověřených činnostmi souvisejícími s ochranou životního prostředí a bezpečností a ochranou zdraví při práci.
- Podporujeme své dodavatele materiálů a služeb v jejich činnostech, směřujících ke zlepšení ochrany životního prostředí.
- Optimalizujeme a cílevědomě ovlivňujeme používání surovin a pomocných materiálů tak, aby bylo co nejméně ohrožováno životní prostředí, snažíme se o náhradu látek, které představují zvýšené riziko pro životní prostředí.
- Naším cílem je maximální ochrana životního prostředí a tedy snižování množství škodlivin, produkovaných naší společností. Vytvářet bezpečné a zdravé neohrožující pracovní prostředí a pracovní podmínky vhodnou organizací bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a přijímáním opatření k předcházení pracovním rizikům, přizpůsobovat opatření měnícím se skutečností, kontrolovat jejich účinnost a dodržování a zajišťovat zlepšování stavu pracovního prostředí a pracovních podmínek.
- Při své každodenní činnosti a naplňování této politiky vycházíme z ustanovení právních a ostatních předpisů platných v ochraně životního prostředí a na úseku bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, přičemž jejich požadavky považujeme za závazné a minimální.
- Informujeme všechny osoby, které pracují pro organizaci nebo v její prospěch, své obchodní partnery a veřejnost o naší politice a vlivech naší činnosti na životní prostředí a o politice bezpečnosti a ochrany zdraví při práci; jsme otevřeni všem námětům pro zlepšení.

PROHLÁŠENÍ O OBALECH

Obaly uváděné na trh firmou Gühring s.r.o. splňují požadavky stanovené v paragrafu 3 a 4 zákona č. 477/2001 Sb., o obalech, v platném znění.

Společnost Gühring s.r.o. má uzavřenou smlouvu o sdruženém plnění s autorizovanou obalovou společností EKO-KOM a.s., číslo smlouvy EK-F00025260.